



টিএমএসএস সিকিউরিটি এজেন্সী লিঃ (TSAL)



নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

টিএমএসএস জাতীয় পর্যায়ে একটি বেসরকারী উন্নয়ন সংস্থা। অত্র সংস্থার সিকিউরিটি এজেন্সী লিমিটেড দেশ ব্যাপী বিভিন্ন ব্যাংক, বীমা, শিল্পপ্রতিষ্ঠান, কলকারখানা, বেসরকারী উন্নয়ন সংস্থা ও প্রাইভেট সেক্টরে সিকিউরিটি গার্ড পরিচালনা এবং সরবরাহের নিমিত্তে নিম্নলিখিত পদসমূহের জন্য আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট থেকে শর্তপূরণ সাপেক্ষে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

০১	<p>সিকিউরিটি ইনচার্জ/মার্কেটিং অফিসার-২০ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতাঃ ন্যূনতম স্নাতক/সমমান। সামরিক বাহিনীসহ যে কোন বাহিনী হতে অবসর প্রাপ্তদের জন্য শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য। যে কোন সিকিউরিটি এজেন্সীতে সমপদে ন্যূনতম ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বয়সঃ সর্বোচ্চ ২৫-৫০ বছর। সমগ্র বাংলাদেশে কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে। নিজস্ব মটরসাইকেল থাকতে হবে। মটরসাইকেল এর জ্বালানী বিল সংস্থার নীতিমালা অনুযায়ী প্রদান করা হবে। বেতন-ভাতাঃ মাসিক বেতনভাতা ২৫,০০০/- থেকে ৩০,০০০ টাকা। সংস্থার নিয়ম অনুযায়ী মোবাইল বিল ও বাৎসরিক বোনাস প্রদান করা হবে। ০১ (এক) মাসের বেতনের সমপরিমাণ অর্থ জামানত হিসাবে সংস্থায় জমা দিতে হবে, যা ফেরৎ যোগ্য।</p>
০২	<p>সিকিউরিটি গার্ড (চুক্তিভিত্তিক) পুরুষ/মহিলা-১৫০০ জন। বয়সঃ ১৮-৫০ বছর। যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতাঃ ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী, উচ্চতা পুরুষ-৫'৪" ও মহিলাদের জন্য ৫'২"। সামরিক বাহিনীসহ যে কোন বাহিনী হতে অবসরপ্রাপ্ত অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতন-ভাতাঃ ৬০০০/- থেকে ১২,০০০/-, ওভারটাইম কাজ করার সুযোগ আছে। কর্ম এলাকাঃ সমগ্র বাংলাদেশ।</p>

আবেদনের নিয়মাবলীঃ আগ্রহী প্রার্থীগণকে সদ্য তোলা ০৩ (তিন) কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা, নাগরিকত্বের সনদপত্র এবং জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত অনুলিপি সহ পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত উল্লেখ করে আবেদনপত্র ১৯/০৭/২০২১ তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে টিএমএসএস সিকিউরিটি এজেন্সী লিঃ, ঠেঙ্গামারা, রংপুর রোড, বগুড়া-৫৮০০ অথবা রূপনগর আবাসিক এলাকা, রোড নম্বর-১১, বাড়ী নম্বর-১৫ মিরপুর, ঢাকা-১২১৬, অথবা টিএমএসএস এর যে কোন শাখা অফিসে পৌছাতে হবে।

১. নির্বাচনী পরীক্ষার ফি বাবদ ০১ নম্বর পদের জন্য ৫০০/- টাকা ২ নম্বর পদের জন্য ১০০/- টাকার ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) টিএমএসএস সিকিউরিটি এজেন্সী লিমিটেড শিরোনামে STD-৬৪ "রূপালী ব্যাংক, টিএমএসএস শাখা, নওদাপাড়া, বগুড়া" অনুকূলে অথবা ফাউন্ডেশন অফিস হতে গ্রহণকৃত সমপরিমাণ টাকার মানিরশিদ (১০/- টাকা সার্ভিসচার্জসহ) আবেদনের সঙ্গে সংযুক্ত করতে হবে অথবা আবেদনকারীর সংশ্লিষ্ট এলাকায় অবস্থিত টিএমএসএস এর জোন অফিস/অঞ্চল অফিস/শাখা অফিসে উক্ত ফি জমাদান অন্তে মানিরশিদসহ আবেদন সংশ্লিষ্ট অফিসে জমা দেয়া যাবে। খামের উপর পদের নাম লিখতে হবে।
২. নির্বাচনী পরীক্ষার তারিখ, সময় ও স্থান SMS/ইন্টারভিউকার্ড ইস্যুর মাধ্যমে জানানো হবে।
৩. নির্বাচনী পরীক্ষায় অংশগ্রহণকালে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার মূল সনদপত্র দেখাতে হবে।
৪. টিএমএসএস এ কর্মরত এবং টিএমএসএস কর্তৃক চাকুরীচ্যুত কর্মীরা আবেদন করতে পারবেন না।
৫. নির্বাচনী পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।

(মোঃ রুহুল আমিন)
ব্যবস্থাপনা পরিচালক

মোবাঃ ০১৭১৩-৩৭৭২১৯, ০১৭১৩-৩৭৭৩৪৯